
MC-Bauchemie Kft. 
1115 Budapest, Bartók Béla út 105-113. 
Tel.: +36 20 987 14 77 
info@mc-bauchemie.hu ∙ www.mc-bauchemie.hu

Általános kivitelezési útmutató 
Oxal WTA vakolatai rendszer 

2021.04.06.        oldal 1 / 2   

 

 

Oxal WTA vakolati rendszer 
 

 KIVITELEZÉSI TUDNIVALÓK 
Aljzatelőkészítés: 
Az Oxal WP javítóvakolat felhordása előtt a még esetlegesen meglévő régi vakolatot a károsodott felületről, és 
afölött legalább 80 cm-nyi magasságban el kell távolítani. Laza részeket, a falon található festékeket, iszapokat, 
port, szennyeződéseket, bitument, és hasonlókat teljesen el kell távolítani. A hibás falelemeket (téglákat) el kell 
távolítani. A fal fúgáit legalább 2 cm mélységben ki kell kaparni.  
 
Fugák lezárása 
A falat egy acélseprővel vagy nagynyomású levegővel alaposan meg kell tisztítani. Ezután a fúgákat Oxal PGP 
pórusos alapvakolattal le kell zárni. Erősen nedvszívó aljzatokat előre meg kell nedvesíteni. 
 
Tapadóhíd felhordása 
A tapadás javításának érdekében és az aljzat nedvszívó képességének beállításához, a feldolgozási útmutatónak 
megfelelően, hordjunk fel az előkészített aljzatra nem teljes fedésben (50 – 70 %) Oxal VSM tapadó alapvakolatot. 
Az Oxal VSM ásványi tapadóhíd zsák tartalmát kb. 6,5 liter tiszta vízbe öntjük és egy lassan forgó keverővel 
csomómentesen elkeverjük, míg el nem érjük a feldolgozáshoz szükséges konzisztenciát.  Tartsuk be a körülbelül 
5 perces keverési időt. 
 
Kiegyenlítő réteg, sótároló alapvakolat felhordása 
Az Oxal PGP pórusos alapvakolat zsák tartalmát kb. 4,5 liter tiszta vízbe öntjük és egy lassan forgó keverővel 
csomómentesen elkeverjük, míg el nem érjük a feldolgozáshoz szükséges konzisztenciát. Ilyenkor tartsuk be a 
körülbelül 5 perces keverési időt (ne keverjük túl!) Az Oxal PGP sótároló alapvakolatot kézzel, kőműveskanállal 
lehet felhordani. Az Oxal PGP sótároló alapvakolat rétegvastagsága az adott sóterheléstől függ. A minimális 
rétegvastagság 10 mm, de 25 mm-nél ne legyen vastagabb. 20 mm-nél nagyobb rétegvastagság esetén két 
rétegben kell felhordani az anyagot. Minden további réteg felhordása előtt be kell tartani a mm-enkénti 1 napos 
száradási időt (20 °C/65 %-os relatív páratartalom mellett). A nedves Oxal PGP vakolatot durván lehúzzuk, és záró 
lépésként seprővel, vagy fogazott glettvassal vízszintesen fogazzuk, hogy megfelelő kötést biztosítsunk a további 
rétegeknek. Az Oxal PGP száradása után esetleg kilépő sókat mechanikusan, pl. drótseprővel eltávolítjuk. 

 
Felső vakolati réteg felhordása 
Az Oxal WP javítóvakolat zsák tartalmát kb. 5 liter tiszta vízbe öntjük és egy lassan forgó keverővel  
Csomómentesen elkeverjük, míg el nem érjük a feldolgozáshoz szükséges konzisztenciát. Az Oxal WP javítóvako-
latot kézzel habaróval lehet felhordani. Ilyenkor tartsuk be a körülbelül 5 perces keverési időt. Amennyiben a piacon 
kapható szokásos vakoló- és keverőgépekkel dolgozunk, akkor a felhasználás előtt forduljon bizalommal hozzánk 
szaktanácsért.  
A megadott vízszükséglet csak irányadó érték és a kívánt feldolgozási konzisztenciának megfelelően változhat. 
Csak annyi anyagot keverjünk be, amit 30 percen belül fel is használunk.  
Az Oxal WP javítóvakolat feldolgozásánál ügyeljünk arra, hogy a rétegvastagság legalább 2 cm-es legyen.  
Több mint 2 cm vastagságú vakolatok esetében két rétegben hordjuk fel az anyagot, ilyenkor legalább 1 nap / mm 
rétegvastagság állási idővel kell számolni az utolsó réteg felhordása előtt. Az Oxal WP javítóvakolat többrétegű 
felhordása esetén a frissen felhordott vakolat felületét húzzuk le, ezután egy seprűvel, vakolatfésűvel vagy ráccsal 
vízszintesen érdesítsük meg, hogy biztosíthassuk az egyes rétegek közötti megfelelő tapadást. 
Az utolsó vakolatréteget friss állapotban benedvesített alumínium léccel le kell húzni. Mihelyt a felület mattá válik, 
egy lágy szivaccsal kisimítjuk a vakolat felületét. A vakolatréteg további becsíkozása után a felület simaságát 
ugyanazzal a szivaccsal alakítjuk ki. 
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Utókezelés 
A frissen felhordott Oxal WP javítóvakolatot meg kell óvni a túl gyors kiszáradástól (naptól, széltől, magas 
hőmérséklettől). Vékony vakolatrétegek esetében vagy túl gyors száradás esetén a vakolat felületét után kell 
nedvesíteni.  
 
Figyelem!  
A megszilárdult habarcsot sem vízzel sem friss habarccsal nem lehet újra feldolgozhatóvá tenni!  
Nem alkalmazható +5 °C hőmérséklet alatt.  
Az érvényben lévő 2-9-04 WTA irányelvet és a DIN 18550-et vegyük figyelembe. 
Az anyagok műszaki paramétereit tekintve a mindenkor érvényes műszaki adatlapok az iránymutatók. 
 

 


